VULAKOS
K0S

2YNTAIMH A XPIZTOYIENNIATIKA

MTTIZKOTA

TI OA XPETAXZTEITE:

100 yp pouUTupO

100 yp Cdxapn

1 auyé

280 yp aAeUpi yia OAeC TIC XPNOEIG

1 paviAia,

3 KOUTAAdKI dAdTI

1 KOUTAAdKI UTTEIKIV TTAOUVTED.

PpovTioTe 0Ad Ta UVAIKG va eival oe Oeppokpacia dwpariov



EKTEAEZH:

> ApXIKA PAATe To @oupvo va
npoOeppuadci aTouc 1800.

> XTUTNoTE TpwTa oTo Wifep To PoUTUPO HE TN
(axapn yia 3-4 Aemrd.

> Pi€te petd To avyo, ouvexilovrag To XTUTNUA
via 2-3 AeTtTd.

> Pi&Te To aAelpi, kal Ta uTtdAoITTa UVAIKAG.

> AAgupwoTe Tov mdayko TnG koulivag Ki
akoUUTNoTe Th 0PN. 2TPpWOTE Th He Evav
TTAAOTN KAl XPNOIHOTIOINOTE KOUTT TTAT -
popudKia yia va koyeTe Th {Uun ot oxédia:
€AaTO, X10VvAVOPWTTO, AOTEP! KATL.




> PpovTioTe KADE KOUPATI - UTTIOKOTO vd
£XEl TAXOC HIOOU EKATOOTOU TTEPITIOU.

» AvakaTEéYTe Td UAIKA pHéoa ae éva UTToA pixvovtag
olyd aiyd T1o vepd. dTidéte pia opotopopen Cuun.

> Karomiv amAwoTe AadokoAAa og éva Tayi Kai
TOTTOOETAOTE TTAVW TA PTTIOKOTA.

> BdATe Ta oTto poUpvo Kail ynote Ta yia 10’
otou¢ 1700 - péxp! va podigouv ol dKpeG.

» AQoU KpUWOOUV UTTOPEiTE va Td OIAKOOUNCETE
ge yAdoo, (axapomaoTa, TpoupdKkia i dokoAdTa
Alwpévn.

KaAh EmiTuxial



